
24.6

29.4

39.5

30.0

26.6

23.4

25.9

25.3

27.3

26.7

25.7

26.6

36.0

33.6

27.5

33.9

36.9

37.2

11.2

8.0

4.0

7.0

7.8

9.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

創造的に問題解決を図ることができる

生涯にわたって学び続ける強い意志をもっている

他者の多様な考え方や生き方を尊重できる

実践的な経験を通して豊かな人間関係を形成できる

生涯の基盤となる能力を持っている

専門的知識・技能を活用して思考・行動できる

6.よくあてはまる 5 4 3 2 1.まったくあてはまらない

2021 年度卒業時アンケート結果

1 アンケート実施概要

(1) 目的

追手門学院大学の教育・学生支援について、卒業生の回答を基に本学の教育改善や学生支援をより充

実させていくこと

(2) 対象

2021 年 3 月卒業生

(3) 実施期間

2022 年 3 月 17 日～3 月 31 日

(4) 実施方法

LMS を通じたオンラインでの回答

(5) 回収率

85.1％（回答数 1,324 名卒業生数 1,566 名：調査時点）

(6) 集計結果
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6.満足 5 4 3 2 1.不満足


